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  اساس كار كدام يك از دستگاههاي زير بر شدت انرژي تشعشع خارج شده از يك جسم استوار است؟. 1

    ترمو كوپل       . ب    پيزومتر                  . الف      

  بارومتر. د    پيرومتر              . ج  

  درجه سانتي گراد معادل چند درجه فارنهايت است؟ 22دماي  . 2

                            6/71. ب                         6/39. الف     

   60. د                     6/57. ج  

  :اگرظرفيت گرمايي ماده اي مانند آمونياك در فشار ثابت و در فاصله محدودي از دما با رابطه زير داده شود. 3

                                                                                         F ) º T (
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Cp  بر حسب
Cg

J
�.

1J = 9/486 × 10(چقدر است؟  C º 32در دماي 
-4

 BTU     1 وlbm = 0/454 kg(  

                 5372/5. ب                1344/2. الف    

  4974/0. د                9736/4. ج  

cmوسطح مقطع لوله ) mm  760 )cm  76هواسنج  در جيوه ارتفاع اگر. 4
 و جرم ويـژه جيـوه   2 2

3
cm

g6/13     باشـد مطلوبسـت مقـدار

g = 980cm/s(توسط ستون جيوه؟ ) برحسب نيوتن(نيروي وارد بر اين سطح 
2(  

                  26/20. ب               13/10. الف     

  07/16. د                     026/2. ج  

قابل تبديل به يخ خشك باشد در  CO2يخ خشك توليد شود و نصف گاز  كيلوگرم 1000مطابق واكنش زير، اگر در احتراق پنتان . 5

  صورتي كه احتراق پنتان كامل باشد چند كيلوگرم پنتان بايد مصرف شود؟         
 ( M CO2 = 44gr/mol   ,   M C5H12= 72g/mol )                      C5H12 +8O2    →     5CO2 +6H2O     

  

            654/554. ب                     18/818. الف     

  545/654. د             277/327. ج  
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در شكل زير اگر سرعت جريان بخار مايع شده برابر با . 6
h

kg 100  90وزني اكسيژن باشدو % 80وزني آب و % 20و جريان ورودي شامل %

وزني بخار آب موجود در جريان ورودي به مايع تبديل و جدا شود ، آنگاه سرعت جريان خروج گاز از ظرف مايع كننده چند كيلو گرم بر 

  ساعت است ؟   

  

              56/455. الف  

                56/555. ب  

        11/11. ج  

  400. د  

باشد ، مقدار بنزن در جريان ورودي چند كيلوگرم بـر   1به  5در برج تقطير مقابل، در صورتي كه نسبت اسيد به آب در جريان ورودي . 7

  ساعت است؟                  

                   06/500.الف  

              05/400. ب  

              01/100. ج  

  12/550. د  

  

ن به كربن در اين ژنسبت هيدرو. ز طبيعي با هوا مي سوزد و گاز حاصل از احتراق آن داراي تركيب درصدهايي مطابق شكل زير استگا. 8

  گاز چقدر است؟

  

                      49/6. الف  

                    3. ب  

                    95/4. ج  

  01/4. د  
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و بقيه آن بـدون تبـديل     COده درصد به ،   CO2آن به % 85هواي اضافي در يك موتور بسوزد و % 60اتان با  mol/h 100اگر جريان  . 9

  + C2H6    در گاز دودكش چقدر است؟  CO2خارج شود مقدار 
2

7
 O2                         2CO2+  3H2O                         

                85. ب                          5/42.الف  

  120. د                     170. ج  

  .مول در ساعت هوا به طور كامل بسوزد درصد هواي اضافي را محاسبه كنيد 450مول در ساعت بوتان با  10اگر . 10
2C4H10+13O2 →8CO2+10H2O 

                     65. الف  

                      5/94. ب  

                       5/29. ج  

     38/45. د  

تبديل شود و جريان برگشتي وجـود نداشـته باشـد ومقـدار       Bدر عبور از راكتور به محصول   Aدرصد از ماده 90در راكتور زير اگر . 11

  .محاسبه نماييد  kmol/hrباشد مقدار جريان خروجي را بر حسب  kmol/hr 200زه خوراك تا

                    180. الف     

                       200. ب  

                        100. ج  

  20.د  

            ؟               كنند  نميدر كدام يك از شرايط زير گازها از قانون گازهاي ايده آل پيروي . 12

  فشار زياد و دماي كم. ب  فشار كم و دماي زياد                              . الف  

  فشار زياد و دماي زياد. د  حجم زياد و دماي كم                                 . ج  

حجم نمونه  را در دماي . ميلي ليتر است  400اتمسفر برابر با  25/2درجه سانتي گراد و فشار  30حجم نمونه اي از يك گاز در دماي  . 13

  .درجه سانتي گراد و فشار يك اتمسفر حساب كنيد 20

                  3/780. ب                   31/870. الف  

  13/680. د                  8/386. ج  
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در صـورتي كـه قـانون    . درجه سانتي گراد موجـود اسـت   35ليتر و دماي  500در يك مخزن به حجم )  CH4(مقدار معيني گاز متان . 14

جـرم مولكـولي   (باشد جرم گاز متان داخل مخزن چند گـرم اسـت؟      atm  791/3گازهاي ايده آل صادق بوده و فشار مطلق داخل مخزن 

)                                                         بر مول است گرم 1و هيدروژن  12كربن 
Kmol

atmL

.

. R=0/082056  

                      1200. د                 120. ج                   75. ب                    750. الف  

عبارت . 15
2

2

V

an الس سبب كدام يك از موارد زير مي شود؟در معادله واندرو  

  كاهش فشار             . ب    افزايش فشار         . الف  

  كاهش حجم. د    افزايش حجم                . ج  

  در چه شرايطي معادله حالت زير به معادله گازهاي ايده آل نزديك مي شود؟. 16

                                            B>C.ب                   C=1و  B=1.الف  
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 C>B. د                     C=0و  B=0. ج  

و فشار  76/1برابر  Zليتري ذخيره شده است ، در صورتي كه ضريب تراكم پذيري  5/2در يك ظرف  – C 10°گاز نيتروژن در دماي . 17

                   R=0/08206 L.atm/mol.Kچقدر است؟  N2باشد تعداد مولهاي گاز  atm  11/760داخل ظرف 

  مول                     50. ب    مول                        5. الف     

  مول 5/0. د    مول                  45. ج  

  مي شود؟دمايي كه در آن گازي شروع به ميعان كند يا به عبارت ديگر اولين قطره مايع تشكيل شود چه ناميده . 18

  نقطه ميعان                . ب    نقطه چگالش               . الف  

 نقطه شبنم                                                                 . د    نقطه حباب              . ج  

Pي زير حسـاب كنيـد مقـدار    با استفاده از داده ها. فشار بخار يك ماده هيدروكربني در دو دما داده شده است. 19
درجـه   50در دمـاي    *

  چقدر است؟ سانتي گراد
T1=8/7    ºC ,  P1

*
= 45 mmHg                                                                                                                         

                                                                              T2=16/5 ºC  ,  P2
*
= 65 mmHg                              

                 mmHg 665. ب                mmHg 236/3.الف  

 mmHg 556. د                  mmHg 263/6. ج  
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درصد برسددر صورتي كه فشار جو يك اتمسفر و فشار بخـار در ايـن    43درجه سانتي گراد و رطوبت نسبي هوا به  34اگر دماي هوا . 20

  اتمسفر باشد فشار جزيي آب و هوا به ترتيب چند اتمسفر است؟ 05/0دما 

                 978/0و  022/0. ب              022/0و 978/0. الف  

  43/0و  022/0. د                  978/0و  43/0. ج  

ميلـي متـر جيـوه     790درجه سانتي گراد و فشار  38درصد مولي بنزن در دماي  10درصد مولي هوا و  90مخلوطي ازبنزن و هوا شامل . 21

  :                                 است و فشار بخار بنزن ازرابطه آنتوان به دست مي آيد
t

P
+

−=
8.220

1211
906.6log *  

  درصد اشباع نسبي چقدر است؟

  %                       16/66. ب    %                    84/46. الف  

  %4/84. د    %                     66/68. ج  

  كدام يك از موارد زير جزء خواص غير متمركز محسوب مي شود؟.22

  فشار                          . ب    حجم                         . الف  

  دما. د    حجم ويژه                    . ج  

ليتـر بـر مـول     24/25ژول بر مول و حجم مولي ويژه آن در اين شـرايط   3850و يك اتمسفر برابر با  K  300انرژي دروني گازي در . 23

  آنتالپي ويژه اين گاز بر حسب ژول بر مول چقدر است؟. است
             R =0/08206 L.atm/gmol.K=8/314 J/gmol.K) ( 

                     22/6407. ب                       22/640. الف  

  8/1601. د                            24/3875. ج  

  :به شكل زير مي باشد  CO2معادله ظرفيت حرارتي يك نمونه گاز  . 24
Cp=6/393 + 10/100×10

-3
T - 3/405×10

-6
T

2                                                                                                                       

 j/(kgmol)(k)بر حسب    Cp، مقدار K 300باشد، با فرض دماي برابر  cal/(gmol)(k)بر حسب   Cpاگر در اين معادله 

 ) ( Cal = 4/184 J 1چقدر است؟ 

                       43980. ب                       5/38095. الف  

  1166/9. د                              037/42. ج  

  كدام مورد زير بيانگر فرايندي است كه در آن حجم ثابت باشد؟. 25

  رمالتايزو. ايزوكريك                        د. ج  ايزوتروپيك       . ب  ايزوباريك               . الف  
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�با استفاده از آنتالپي استاندارد تشكيل ، تعيين كنيد مقدار . 26

r∆Η واكنش زير چند كيلو ژول است؟  
        Fe2O3 (s)+3CO(g)   →    2Fe(s)+3CO2(g)                                                                                 

�

f∆Η  (Fe2O3)= -822/2  kj/mol                                   �

f∆Η  (CO2)=-393/5   kj/mol,                               

                                    CO)= -110/5  kj/mol  ( �

f∆Η    

                       26/8. ب                    1153-.الف  

  26/8-.د                         1180.ج  

 

        »»»»سوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحي««««

 ....نمرهنمرهنمرهنمره    1111////25252525بارم هر سؤال تشريحي بارم هر سؤال تشريحي بارم هر سؤال تشريحي بارم هر سؤال تشريحي     ٭

                 

باشد ، مطابق واكنش زير چه مقدار سـولفيت سـديم بـراي     ppm 15يك راكتور شيميايي  اگر غلظت اكسيژن موجود در آب ورودي به. 1

 M O2 = 32g/molكيلوگرم آب در هر يك از حالتهاي زير نياز است؟          5/1× 106حذف اكسيژن موجود در  

                                                              M Na2SO3 = 126g/mol.  سولفيت سديم اضافي وجود نداشته باشد. الف 

  .درصد سولفيت سديم اضافي وجود داشته باشد 30. ب

   

  

  

  

                          3A + 6B               4C + 5D: واكنش مقابل در يك راكتور همراه با جريان برگشتي انجام مي شود . 2

 90درصد و ميزان تبديل كلي آن در كل فرايند برابـر   65در داخل راكتور  Bيزان تبديل درصد اضافي باشد و م 25در خوراك تازه  Aاگر 

باشـد نسـبت جريـان      Bمول بوده و جريـان برگشـتي فقـط از مـاده      625/1درصد باشد همچنين اگر كل مولهاي خروجي از فرايند برابر 

  . برگشتي به خوراك تازه را محاسبه كنيد
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  :اتمسفر است 90درجه سانتي گراد و فشار  100مخلوط گازي داراي تركيبات زير بر حسب درصد مولي تحت شرايط دماي. 3

R=82/06 (cm).                         درصد C (50(درصد و  نيتروژن 30) B(درصد،  اتيلن 20) A(متان  
3
.atm/(gmol).K     

  )ZA=0/99, ZB=0/93,ZC 1=. (محاسبه كنيدمقدار حجم مولي را بر اساس ضريب تراكم پذيري متوسط و قانون دالتون 

  

درجـه   20باشد و آنگاه در شب دمـا بـه    96/0درجه سانتي گراد و جزء مولي هوا برابر  23/32اگر دماي هوا در بعد از ظهر يك روز . 4

مبنـا را  (برسد تعيين كنيد چند درصد از بخار آب موجود در هوا به صورت شبنم، مايع شده اسـت؟   977/0و جزء مولي هوا به سانتي گراد 

  )گرم مول هواي مرطوب در روز در نظر بگيريد 100

  

10ليتر و تحت فشار 20گاز آرگون در ظرفي به حجم . 5
5
 Pa  ×1/2  300و دمايK  580ر صورتي كه محيط به اندازه د. استj    كـار

  . بر روي سيستم انجام دهد و انتقال گرما ناچيز باشد دما و فشار نهايي گاز را محاسبه كنيد

                                                                                                                                                                                  
gmol.K/ R=8/314Pa.m

3  

  

  .گرماي واكنش هر يك از واكنشهاي زير از طريق آزمايش تعيين شده اند. 6

                 = -1559/8 Kj  �

1r∆Η                )(
2

7
)( 262 gOgHC +                )(3)(2 22 lOHgCO +                     

�

2r∆Η  =-393/5kj                                                                              C O2(g)             O2(g)+)گرافيت(C 

                          = -285/8 �3r∆Η                             H2O(l)                                 )(
2

1
)( 22 gOgH +  

  

  ):ن هس و گرماهاي داده شدهوبا استفاده از قان. (گرماي استاندارد واكنش زير را تعيين كنيد

  

              C2H6(g)                         �

4r∆Η =?                                                            3H2(g)+) 2)گرافيتC 

  

  


